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EITANAAHIITIKA OEMATA 2015 E_3OIA3E(w)

TAZH: 3" TAZH EIIA.A. (A" —B” OMAAA)
MAGHMA: OIKOAOMIKH / EIAIKOTHTAX

Hpuepounvia: Kvprakin 19 Axpriiov 2015
Aapkera EEétaonc: 3 dpeg m

AITANTHXEIX

OEMA A

Al 2m0oTo
AdBog
AdBog
2m0oTo
2m0oTo

MR R

A2. Xyohxko Pipiio og

A3.  Zyohxko Pifrio

®EMA B
Bl. ZXZyohuo Biprio oerida 105. %
B2. XZyohuo Bipirio cerida 1
B3. Zyoiuo Piprio oeri :
B4. XZyohuo Bifiio geXide-314.

OEMAT
'y, XZyoho

2. Zyohuo P

I'3. Ortav amouteiton va 000el ota emypiopato EVIEADS Agiol EMPAVEID KO OTIG
TEPUTTAOGELG OOV YPELALETON VAL YIVEL GTEYOVOTOINGT) TG EMPAVELNGS.

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AIIOKAEIXTIKH XPHXH THE ®PPONTIETHPIAKHY MONAAAX
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I'4. Zyohuo Biiio cerida 25.

OEMA A

Al. p=p-1=>14=p—1=>p =15 (ap1Budc prytidv)
L=n*n=0,30*14=4,2114 420 cm
T — 1)—12 =>30»=12=>y=18cm
H=v*p=>H=v*15=18*15=>H = 270 crm 2,70p

'EAET'XOX:
m+v = 47 => 30 + 18 = 480¢pdMc
n1—-v=12=>30-18 = 1a@v

A2. O cuvoMKOG PUIVOUEVOG ¢
Vg = 0,015 m * 200 rh=

Eno uévoag
Vi=Vgp -

Apa Oa ypera
m? o omoi
etvon 1: 2,

@@

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AIIOKAEIXTIKH XPHXH THE ®PPONTIETHPIAKHY MONAAAX
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